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Proglašenje pobjednika državnog takmičenja u izradi poslovnih planova  
Creating Value for Others – 2023 

 
S ponosom predstavljamo i pozdravljamo pobjednike državnog takmičenja u izradi 
poslovnih planova Creating Value For Others – 2023. Ove godine, na takmičenju je 
učestvovalo 15 timova i 62 učenika iz različitih srednjih škola iz cijele Bosne i 
Hercegovine koje učestvuju u našem programu Budući poduzetnici svijeta. 
 
Cilj ovog takmičenja jeste razviti liderske i poduzetničke vještine kod učenika srednjih 
škola. Ovo je bila izuzetna prilika za učenike da pokažu svoj inovativni i poduzetnički 
duh. Mogli su, također, dobiti stručno mišljenje i osvrt na svoje ideje i planove, te 
ostvariti kontakt s poslovnom zajednicom, investitorima i iskusnim poduzetnicima. 
 
Poslovni planovi mogli su se odnositi na pokretanje 1) biznisa, tj. izrada modela profitnog 
biznisa s ekonomskom dobiti i kreiranjem određene tržišne vrijednosti ili 2) društvenog 
preduzeća, tj. preduzeća koje pruža društvene usluge i kreira promjene koristeći se 
održivim ali neprofitnim modelima. 
 
Od učenika se očekivalo da primijene znanje koje su stekli kroz rad i učešće u aktivnostima 
sekcije poduzetništva (radionice, predavanja, posjete lokalnim biznisima, itd.). Nakon što 
su predali svoje pisane poslovne planove, učenici su imali priliku i usmeno prezentovati 
svoj plan i ideje pred ocjenjivačkim žirijem koji su sačinjavali investitori, poduzetnici i 
lideri u poslovnoj zajednici.  
 
Nakon pažljive i duge evaluacije, ocjenjivački žiri je odlučio da su sljedeći učenički timovi 
i njihovi poslovni planovi zaslužili titulu najboljih: 
 
I mjesto: Poslovni plan pod nazivom Exit radio koji su napisali Adna Hengović, Melina 
Ahmetović, Azra Subašić, Mustafa Puzić i Damira Kahvedžić iz Srednje škole 
Pere Zečevića Odžak. 
 
II mjesto: Poslovni plan pod nazivom Teraop: Proizvodnja organskog gnojiva koji su 
napisali Elma Alić, Amila Baraković i Jasmin Mujkanović iz Mješovite srednje 
škole Srebrenik. 
 
III mjesto dijele poslovni plan pod nazivom Vrtlar/Baštovan: Firma za uređivanje 
dvorišta na kojem su radile Amila Ahmetović, Adna Sarajlić, Mirha Husejnović i 
Senija Aljić iz Gimnazije Živinice i poslovni plan pod nazivom Food Truck 
Tummy Yummy kojeg su napisali Munis Jašarević i Amar Hadžić iz Druge 
srednje škole Velika Kladuša. 
 



 
Dobitnici posebnih nagrada su: 
LVS- Aplikacija namijenjena razvoju turizma na kojem su radili Amina Šuta, Đana 
Salčin, Amina Bašić, Amna Tule, Larisa Bajrić, Sena Habibija, Samed Žuškić, 
Tarik Bajramović, Edis Subašić i Dino Gosto from Srednja ekonomska iz 
Srednje ekonomske i ugostiteljsko-turističke škole Mostar, Brix Gradačac koji 
su pisale Selma Efendić, Nina Lazić i Sara Taletović iz Gimnazije "Mustafa 
Novalić" Gradačac i Slastičarnica Galaxy kojeg su uradile Suada Šaldić, Naida 
Omerbačić, Ena Bešlagić, Sajra Garić and Lana Zmaić iz Srednje škole Pere 
Zečevića Odžak.  
 
Čestitke pobjednicima ali i svim učesnicima! Nadamo se da ćemo biti svjedoci i drugim 
njihovim uspjesima u budućnosti. Oni su izvrstan primjer i uzor budućim generacijama 
ambicioznih učenika i studenata u Bosni i Hercegovini.  
 
Program Future Entrepreneurs of the World (FEW-BiH)- Budući 
poduzetnici svijeta je program dizajniran za učenike srednjih škola u Bosni i 
Hercegovini. Cilj ove inicijative jeste da razvije liderske i poduzetničke vještine kod 
srednjoškolaca. Srednje škole učestvuju u ovom programu tako što aktiviraju rad sekcije 
poduzetništva u svojoj školi i odrede jednog svog profesora kao voditelja sekcije i mentora 
učenicima. Aktivnosti sekcije su raznovrsne, od diskusija i prezentacija učenika, do 
predavanja gostujućih predavača i stručnjaka u oblasti poduzetništva i posjeta lokalnim 
biznisima i start-up kompanijama. Ovu inicijativu podržava Fondacija Forerunner 
Federation iz Sjedinjenih Američkih Država. 
 
O Fondaciji Forerunner Federation 
Misija Fondacije je da da podršku malim nacijama i manjinama širom svijeta. Naše 
inicijative se fokusiraju na sljedeće oblasti: (i) razvoj liderstva, (ii) obrazovanje malih 
nacija i manjina, (iii) lokalni razvoj nauke i (iv) podršku tradicionalnim umjetničkim 
formama. Uspjeh čovječanstva ovisi o kulturnoj raznolikosti malih nacija i njihovih 
tradicija i poštovanju koje im ukažemo.  
Fondacija Forerunner Federation je neprofitna nevladina organizacija iz Sjedinjenih 
Američkih Država koja ima članove, volontere i pristalice širom svijeta. 
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Tel: 061 331 406 
Tuzla, BiH 

 

 


